



прокопчанам на счастье

Площадь возле здания ДК ПЗША украсила новая
скульптурная композиция «Конь»

Скульптура «Конь» гармонично вписалась в облик современного Прокопьевска. До этого момента персонажами монументов, скульптур являлись люди различных профессий, а также герои сказок и мультфильмов. И теперь впервые в городе и в Кузбассе установлена скульптура благородному выносливому животному, которое служит человеку с древних времен.

Прокопчанам на счастье

**Площадь возле здания ДК ПЗША
украсила новая скульптурная
композиция «Конь»**

Местом расположения новой скульптурной композиции стала ранее пустовавшая площадка рядом со зданием Дворца культуры ПЗША. Отныне ей нашлось достойное применение. По традиции территории вокруг скульптуры облагорожена, окаймлена узорным ограждением, по периметру площадки установлены эксклюзивные лавочки, к зоне отдыха проложены асфальтированные пешеходные дорожки.

В центре площади на постаменте – металлический конь. В унисон этой величественной фигуре звучат слова, выгравированные на табличке: «Взметнулся ввысь, касаясь неба гри-вой, стремглав летит на встречу новым дням! В историю Прокопьевска красива вписалась жизнь шахтерского могучего коня!». Автор этих строк – прокопьевская поэтесса Любовь Руденко. Скульптура создана руками талантливых прокопчан – мастеров ООО «Пластика металла» (рук. Олег Шарыпов).

В торжественном мероприятии, посвященном открытию скульптуры «Конь», приняли участие руководители города, работники культуры, сотрудники предприятий, которые воз-

главляет предприниматель О.Н. Шарыпов.

Праздник открыло шоу барабанщиц – девушки-танцовщицы в ярких костюмах, музыкальное сопровождение сделали эту площадку особо привлекательной не только в глазах участников торжества. На великолепную скульптуру в этот день и час заглядывались прохожие, водители, пассажиры трамваев и маршруток. Ведь в последнее время многие и в шутку и всерьез при виде загадочного коня задавались вопросом: что это будет и по какому поводу?

Тайну развенчал глава города Валерий Гаранин. Он отметил, что скульптура коня появилась у нас не случайно. Во-первых, именно это животное изображено на гербе Прокопьевска и символизирует лучшие качества – храбрость, быстроту, силу и ловкость. А во-вторых, лошади в свое время сыграли огромную роль в горняцком труде, будучи основной тягловой силой: работая под землей, они помогали людям добывать черное золото, возили вагонетки с углем.

Валерий Анатольевич подчеркнул, что место для размещения скульптурной композиции также было выбрано целенаправленно, с учетом мнений специалистов архитектуры и гра-

достроительства и работников культуры. Это часть так называемой красной линии, вдоль которой к месту проведения областного праздника «по караванной тропе» будет двигаться кортеж гостей.

– Когда-то на этом месте размещалась уличная танцевальная площадка, которая со временем перестала быть популярной среди молодежи, – уточнил гла-ва, – и мы приняли совместное решение воздвигнуть здесь новую скульптуру, которая украсит эту территорию и по традиции создаст вокруг зону отдыха. В результате силами многих предприятий этот уголок получился таким красивым и уютным. Надеюсь, что прокопчане будут ценить его и любить, и молодые поколения узнают из рассказов старших о том, какую роль играли лошади в становлении нашего шахтерского города. В дальнейших планах – привести в порядок здание Дворца культуры ПЗША.

Валерий Гаранин поблагодарил за труды и старания всех, кто причастен к созданию новой скульптурной композиции, ставшей еще одной составляющей в программе подготовки к празднику, и провел церемонию награждения.

За добросовестный, плодотворный труд на благо



В городе появился еще один милый уголок.

Прокопьевска, творческий подход к работе, особый вклад в развитие потребительского рынка города и в связи с празднованием областного Дня шахтера-2015 отмечены 35 прокопчан – сотрудники ООО «Пластика металла», «Солнечные дары» и «Земля С». Пятнадцать из них удостоены Почетных грамот администрации города и премий в размере 5000 рублей, еще столько же – Благодарственных писем и премий в размере 3000 рублей.

Пять человек – трое сварщиков ООО «Пластика металла» и двое операторов ООО «Солнечные дары» получили путевки на двухнедельный отдых в санаторий «Прокопьевский» (стоимостью 16000 рублей). Всем награжденным также вручены подарочные наборы шоколадных конфет.

– Приятно, что наш труд не остался незамеченным и получил такое признание, – улыбается одна из виновниц торжества Мария Пономарева, менед-

жер ООО «Пластика металла». – Мы искренне рады, что прежние наши работы служат украшением популярных и знаковых мест. В частности, это изготовленные нами «Подкова» на круговом посту ГАИ, а также ряд фигур в Зенковском парке – «Дракон», «Подкова», «Сердце, покоренное навек», «Дева Мария».

– Что касается новой скульптурной композиции «Конь», это еще одно творение, в которое наши мастера вложили свою душу и фантазию. Над этим заказом города к Дню шахтера мы работали пять месяцев. Постарались выполнить его безупречно, качественно. В руках мастера железо становится пластичным и податливым. И металл, который считается холодным материалом, приобрел теплоту, – продолжает она. – Особое вдохновение вселял образ лошади – доброго и сильного животного. К слову, связанные с катанием на лошадях элементы мы использова-

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Ирина ТАТАРИНЦЕВА,
Николай БАБАРИЦКИЙ
(фото)